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Maand Stuk 
November Brief over voortgang actieplan open overheid 
 Uitkomsten van het onderzoek naar de gemeentelijke jaarstukken 2016 

 Meerdere wetsvoorstellen gemeentelijke herindeling 
 Brief over onder meer de gesprekken die zullen worden gevoerd met gemeenten over de uitkomsten van het onderzoek naar de 

werking van de adv’s (met inbegrip van uitvoering moties 30 950, nrs. 122, 123, 126, 131) 
 Brief inzake introductie één publiek authenticatiemiddel (motie Caluwé) 

 Brief en schematisch feitenrelaas Wet Open Overheid 
  
December Evaluatie programma Veilige Publieke Taak, inclusief Metamonitor Veilige Publieke Taak 
 Toezeggingbrief AO sociaal domein 
 Tweede overall rapportage sociaal domein, inclusief de stand van zaken van de doorontwikkeling naar een meer outcome 

gerelateerde informatievoorziening en ‘gemeenschappelijke taal in het sociaal domein’ 
 Voortgangsbrief programma sociaal domein 
 Kabinetsreactie op rapport Nationale ombudsman ‘Een mens leeft, een systeem niet’ 
 Onderzoek loonvergelijking overheids- en onderwijssectoren 
 Brief over het functioneren van het interbestuurlijk toezicht, naar aanleiding van de evaluatie Wet RGT en het onderzoek naar 

financieel toezicht 
 Antwoorden op Kamervragen 2e suppletoire begrotingen 
 Veegbrieven (Kamerbrieven uitvoering begroting 2017) 
 
Overig: 

 
• Wetsvoorstel tot wijziging van de BRP (om het mogelijk te maken dat ouders van bij geboorte niet meer levende kinderen deze op de eigen 

persoonslijst laten opnemen op verzoek). Voorziene maand van verzending is januari 2018. 
• Indiening voorstel van wet tot wijziging van de Algemene wet bestuursrecht in verband met de herziening van afdeling 2.3 van die wet (Wet 

modernisering elektronisch bestuurlijk verkeer/ de voorziene maand van verzending is nog niet bekend). 
• Reactie op Motie Veldman om een gemeentelijke belasting cq. heffing van een algemene voorziening afhankelijk te stellen via het aangesloten zijn op 

de voorziening i.p.v. het eigendom van een aangesloten object (de voorziene maand van verzending is nog niet bekend). 


